



Ifjúsági találkozó vízen, földön, levegőben

Rekkenő júliusi meleg, mintha az idő is kedvezni akarna a halasi KISZ-eseknek. A tó előtti utolsó kanyarban hirtelen megpillantom a gyönyörű kéksávos légballont, lusta szuszogással lebeg föl-le a zöld pázsit fölött. Közlebb érve kivehetők az apró kosárkában a bukósíkos utasok, még közelebből a „földi személyzet” is, amint ide-oda szaladgál hosszú kötélén irányítva a hatalmas gömböt, mint pórázra fogott tűznyelő szörnyet.

Velem együtt néhány most érkező, szájtátó szemléltője akad csak az összehangolt munkálatoknak, a többség már megszokta a „csodát”. A bámszokást harsány kiabálás zavarja meg: le az útról! Félre! A Halasi hajítás kerékpártama zúg körbe a tó partján. Egy kisfiú sír. Nem érti, miért kiabálnak vele itt a földön, hisz az előbb még a kéklő magasságban szárnyalt tekintetével éteri csendességben.

A pénztárnál néhányan megdöbbennek a negyvenforintos belépőn, ők csak itt értesülnek arról, hogy kétnapos ifjúsági találkozó zajlik. Pedig hajnali négykor még szólt a diszkó, villogtak a fények a parton.

Most, aki a bejárat közelében letáborozik, észre sem veszi, hogy beljebb hatalmas katonai sátrak, színpad, bazársor húzódik. Oldalukon URH adó-vevővel a rendezők nyüzsgenek, színes pólóikon hatalmas sarló, kalapács virít. (Állítólag többen megirigyelték, volt, aki ötszázat is adott volna egy pólóért.)

A színpad előtt, a part közelében hirtelen megélnékül a közönség. Most ér be a célba az első triatlonos. Megvárom, míg kifújja magát a szóke, sza-

Sóstó-show



A triatlon első három helyezetteje

Fotók: Ferincz János

kállas fiatalember egy félreeső padon.

Jakócs György 25 éves, a szegedi tanárképző főiskola végzős, magyar-orosz szakos hallgatója. Most már lát is, hall is, beszél is tud.

– Mikor indult el ma reggel otthonról?

– Fél hatkor, de tegnap is volt verseny Sopronban. Ott erősebb mezőny volt, mert az ranglista verseny.

– Hányadik triatlonon vesz részt?

– Ez az ötödik, és abszolút értelemben a mostani a legjobb helyezésem – már mosolyog. – Egyébként az országos felnőtt bajnokságon negyedik lettem.

– Milyen a halasi pálya?

– Nekem életem legjobb kerékpárútja ez volt, egyébként is jó ez a pálya. A szervezés is tetszett, bár nem ártott volna a rajtszámokat – amit az úszás után kaptunk meg – már az elején kiosztani. Kérhetnék a szervezők, hogy jövőre itt is ranglista versenyt rendezzenek. A triatlon ma Magyarországon a legdinamikusabban fejlődő sportág. Az benne a csodálatos, hogy nagy tömeget

lehet elindítani, együtt az amatőröket a profikkal, s ami az egyiknek csak erőpróba, a másiknak élesbe menő verseny.

– Családja?

– A feleségem ötödéves orvos-tanhallgató, és van egy 15 hónapos kislányunk. Triatlonos lesz – ezt már együtt mondják.

Közben indul a színpadon a non-stop műsor hol több, hol kevesebb közönséget vonva gyűrűbe a tűző napon. A fakír villanykörtét ropogtat, s miután éhét elverte, ő is közönséggé válik. Egy pohár sör és családja kíséretében lelkes tapsolója Dinnyéseknek. Ókori gladiátorok jelmezében váci középkorok vívni a porondon, s a közönség velük együtt dacolva a hógutával bojkottálja a hús vizet.

A két nap összesítése alapján a látogatók száma 2662 volt. A bevétel 60 százaléka a rendezőségé, amelyből fedezi a felmerült költségeket. A tiszta haszon úgyszólván elhanyagolható, ha csak nem az, a kellemes közös nyári élmény, amely idevonzott néhány embert az országból a halasi tó partjára.

Hajós Terézia

Halasról Szőulba

Városunkban készül fel az olimpiai tornászcsapat

Korábban már hírt adtunk lapunkban a halasi tornasport dicsőségeiről, tudattuk, hogy Paczolay Gyula edző is utazik Szőulba az olimpiára pontozóbíróként. Most hírt adunk arról is, hogy a férfi tornászválogatott egy hetet itt tölt az olimpiai felkészülés időszakában.

A csapat tagjait július 12-én fogadta és köszöntötte városunk nevében Szabó Károly tanácselnök. A találkozó tulajdonképpen ismerősök, barátok közt zajlott, hiszen a válogatott jó néhány tagja és edzőik már jártak itt, megismerhettük őket a Tulit Péter nemzetközi tornaverseny alkalmával. Ezeket a gondolatokat a tanácselnök is említette köszöntőjében, valamint elmondta, hogy büszkeséggel tölti el a város vezetőit, hogy a szakvezetés alkalmasnak tartotta létesítményeinket, körülményeinket erre a feladatra.

Bordán Dezső, a válogatott vezetőedzője a következőket nyilatkozta lapunknak:

– Elhatározásunk, hogy itt álltunk egy hetet, elsősorban tisztelegés a halasi tornasport előtt, amely a szakemberek, különösen Paczolay Gyula edző áldozatkész és eredményes munkáját dicséri. Negy-éves felkészülésünk az utolsó szakaszához érkezett, ilyenkor a fiúkban és edzőikben is felfokozott az idegfeszültség. Az indulatok és a stressz oldására kiváló alkalom tehát, hogy ne a megszokott környezetben, Budapestben vagy Tatan eddzünk, hanem egy ilyen semleges helyen, amely kikapcsolódáshoz a legmegfelelőbb. Persze keményen dolgoznak majd a fiúk, de alkalom lesz kellemes élményeket is szerezni szabadidejükben



Álló sorban, balról jobbra: Fajkus Csaba, Horváth Zsolt, Borkai Zsolt, Kakuk József, Hegyes Csaba, Tóth Balázs, Pruma Tibor, Boda László. Ülő sorban az edzők: Gerber László, Sági László, Bordán Dezső, Láng Géza, Sós Péter, Bihari Gyula, Tihanyi Endre. Fotó: Ferincz János

anélkül, hogy szétszóródnának.

– Tehát nem elsősorban anyagi indokok vezérelték egy kisvárosba a szakvezetést?

– Annyira azért nem szegény a magyar tornasport, hogy egy ilyen jelentőségű eseményre, mint az olimpia ne lenne a megfelelő felkészítéshez anyagi fedezete. Különben is ebben a fővároscentrikus országban én azt szoktam mondani, magyar vagyok nem budapesti.

– Önnek hányadik olimpiai részvétele lesz ez?

– Eppen mostanában számoltam utána, a hatodik olimpián veszek részt.

Megkérdeztük a vendégfogadó Paczolay Gyulát is, aki január óta van együtt a csapattal.

– Kiket tart a legesélyesebbnek Szőulban?

– Három nevet mindenképpen: Borkai, Guzőghy, Faj-

kusz. Ők mutatják a legjobb formát.

– Milyen programot kínál a város az olimpiáknak?

– Eppen az előbb kaptuk például az állami gazdaság meghívását, de várnak bennünket Hajósra is. Esténként nagy pecázások folynak a Sóstón (tegnap négy halat elajándékoztak a fiúk, mert nem bíztak bennem, hogy gondoskodom hűtőszekrényről). Holnap a fehértői Előre téves vendégei leszünk, kipróbáljuk az új idegenforgalmi szolgáltatásokat: lovaglunk, kocsikázunk, fürdünk – ha lehet. Persze a legtöbb időt a tornacsarnokban töltjük.

Úgy gondolom, az érdekesítő olimpiai közvetítéseket a halasiak külön figyelemmel fogják kísérni – s ahogy a tanácselnök ígérte –, a tornaversenyeken kicsit úgy szurkolunk majd, mint fiainknak. H. T.

Hogyan tovább főorvos úr?

Interjú dr. Kövecz Gyulával

Az év eleje óta – többek között – egy izgalmas kérdés foglalkoztatta a város lakosságát: ki lesz a Semmelweis Kórház új igazgatója? Számítalan hír és álhír kapott lábra a jelöltekkel illetően – latolgatták az esélyeket, mindig akadt egy-két „jólétesült”.

Mint előző számunkban beszámoltunk róla, a városi tanács vb. döntött a pályázatok ügyében: a kórház új igazgatójának dr. Kövecz Gyula osztályvezető főorvost, az intézmény korábbi igazgatóhelyettesét nevezte ki.

Szinte még a pecsét sem száradt meg a kinevezésén – mikor lapunk számára interjút kértem a főorvos úrtól. Ő eddig is tanácsgárként, városi TIT-titkárként tevékenykedett, és nem volt olyan jelentős társadalmi vagy kulturális esemény, amelyen részt ne vett volna.

– Talán előljáróban elevenítsük fel pályafutásának kezdetét, miként került Kiskunhalasra?

– Örök életemben idegsebésznek készültem, de az egyetem után, 1956-ban, az irányítás folytán egy dunántúli kis faluba mentem körzeti orvosnak. Később a bajai kórház igazgatója, Cseh Imre ajánlatát elfogadva kerültem a kórbonctanra – ez volt az egyetlen lehetőség, hogy kórházba kerüljek. Mellette tanultam meg a szakmát, de 1965–69 között, míg Baján voltam, a laboratóriumi munkát is megismertem. A kórbonctan és a labor mellett ügyeltem a belgyógyászati osztályon és a városi körzetekben is – ez segített abban, hogy a dolgokat két oldalról lássam. Én, mint kórbonctan „alulnézetben”



Fotó: Ferincz János

láttam az orvostudományt – de így már meg tudtam érteni azok gondját, akik a gyógyítás oldalán állnak, és sok minden behatárolja a lehetőségeiket: műszer és gyógyszer hiánya és saját hiányosságunk.

1969-ben kerültem Kiskunhalasra, az épülő új kórházba – az indulás óta vezetem a kórbonctani osztályt. Munkám mellett egy kardiológiai kutatásba kezdtem, talán az idén sikerül befejezni.

– Úgy tudom, Ön volt Halason az első kórbonctanok.

– Hát, ez eléggé nehéz ügy volt. Kezdetben például, ha átmertünk a raktárba, és megfogtuk a kilincset vagy leültünk – hypóval törülgettek le mindent utánunk...

(Folytatás a 2. oldalon)



A légballonban utazást ki is lehetett próbálni



Jaj a legyőzöttnek a sóstói Colosseumban

